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Шредер є багаторічним російським лобістом,
який відстоює інтереси Росії.

Каллас відкинула кандидатуру Шредера на роль
переговірника від ЄС / колаж УНІАН, фото

consilium.europa.eu, getty images

Кандидатура колишнього канцлера Німеччина

Герхарда Шредера не може розглядатися на посаду

представника Євросоюзу для переговорів з Росією.

Не схвалює його кандидатуру і Україна.

Як передає кореспондент УНІАН, про це висока

представниця ЄС Кая Каллас сказала перед

засіданням Євроради на рівні міністрів закордонних

справ країн-членів.
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ВІДЕО ДНЯ

Про режим припинення вогню

Про переговори ЄС з Росією

"По-перше, якщо ми дамо Росії право призначати

переговірника від нашого імені – це не буде дуже

розумно. І по-друге, я думаю, що Герхард Шредер

був високопоставленим лобістом для російської

держави та компаній. Тож зрозуміло, чому Путін

хоче, аби він був саме такою людиною, яка фактично

сиділа б по обидва боки столу переговорів", -

наголосила Каллас.

Своєю чергою, глава МЗС України Андрій Сибіга

сказав журналістам у Брюсселі, що Київ виступає

проти кандидатури Шредера.

"Ні, не підтримуємо. Таку кандидатуру не

підтримуємо однозначно. В Європі є багато

достойних лідерів", - наголосив Сибіга.

Крім того, як відзначила висока представниця ЄС,

тимчасовий режим припинення вогню, якого так

хотів Путін, був "дуже цинічним", щоб "захистити

його парад". Вона зауважила, що російські

загарбники продовжували атакувати цивільне

населення в Україні. Натомість, за її словами,

Україна пропонувала безумовний режим припинення

вогню, але Росія на це не пристала.

https://audiovisual.ec.europa.eu/en/media/video/I-289216


ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Призначення Шредера переговірником:
новини 

Також вона прокоментувала питання щодо того, чи

повинен Євросоюз готуватися до переговорів з

Росією стосовно майбутньої європейської

архітектури безпеки.

"Перед тим як ми говоритимемо з Росією, ми

повинні обговорити це між собою - про що ми

хочемо з нею говорити", - сказала висока

представниця ЄС.

З цієї метою це буде проведена неформальна

зустріч глав МЗС, під час якої будуть обговорені

пропозиції Каллас щодо наявних питань, у тому

числі щодо європейської безпеки за умов, коли

Росія постійно нападає на сусідні країни. Увага

зосереджуватися на тому, як запобігти цьому.

Як зазначила Каллас, Росія має йти на поступки.

Окремо Каллас зазначила, що очікує на просування

санкцій проти осіб,  причетних до роботи з

депортованими українськими дітьми.

Як повідомляв УНІАН, російський диктатор

Володимир Путін заявляє, що хотів би бачити

Шредера в ролі можливого європейського

посередника на мирних переговорах щодо

припинення війни в Україні.

Водночас, у Берліні не в захваті від ідеї Кремля

призначити колишнього канцлера Німеччини

Герхарда Шредера головним представником ЄС у

переговорах з РФ щодо миру в Україні.

завчасно, справжній
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16:03 На марафоні MHP Run4Victory в
Києві встановлять унікальний рекорд

15:51 Галюцинації та параліч: як звичайна
картопля перетворюється на токсичну
загрозу

15:39 У цій боротьбі ми перемагаємо:
експерт розкрив, як Україна наростила
удари по логістиці РФ

15:35 З'єднали два міста: у Великій
Британії відновили занедбані вікторіанські
тунелі

15:33 В Україні створили новий
бронеавтомобіль, який може бути дуже
корисним на фронті (фото)

15:27 Україна та Німеччина спільно
вироблятимуть дрони з дальністю до 1500
км, - Пісторіус

15:23 Офіс омбудсмена отримав майже
12 тисяч скарг на дії ТЦК під час
мобілізації в Україні

15:18 За тиждень ДТЕК повернув світло
340 тисячам родин після обстрілів

15:15 Дизайн та характеристики Samsung
Galaxy S27 Ultra розсекретили задовго до
анонсу

15:11 Окупанти обвішали катери
"Грачонок" дивними конструкціями від
українських дронів (фото)

15:10 Росія хоче створити новий
широкофюзеляжний літак, але це виглядає
як фарс

15:03 У Росії на параді показали "Герань-
5": яка небезпека такої зброї та як їй
протидіяти

15:03 Це маскарад: американський
журналіст розповів, від чого залежить
закінчення війни з Росією

14:55 Ціни на товари зростуть: кому
вигідно обкладати ПДВ посилки з Китаю, –
ЗМІ

14:50 Меган Маркл може повернутися до
своєї культової ролі в кіно, - ЗМІ
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14:46 У Міноборони планують
перетворити ТЦК на "Офіси Резерву+", -
ЗМІ

14:41 Який спорт найкраще зміцнює ваше
серце: фахівці назвали корисну активність

14:38 Ціни на житло пішли вгору: де в
Україні найдорожча купівля та оренда

14:37 Бельгія передасть Україні понад 50
літаків F-16: експерт пояснив, що треба
покращувати

14:36 Будуть м’якшими, ніж після оцту:
перевірений спосіб повернути рушникам
первісний вигляд

14:34 Неандертальці насправді були
розумні: учені зробили приголомшливе
відкриття

14:33 Вчені створили "живий пластик",
який самознищується за командою

14:23 Виявили дефект: на мосту Патона
частково обмежать рух транспорту

14:18 "Час розмовляти з Росією": Стубб
закликав Європу розпочати переговори з
Москвою

14:17 Дьомін вперше показав свою маму,
з якою багато років не спілкується (фото)

14:15 Третій бій неминучий? Ф'юрі
викликав Усика на черговий реванш,
українець відповів (відео)

14:15 Як приготувати настоянку з кульбаб
для суглобів та від кашлю: покроковий
рецепт

14:13 Кілери та диверсії: Німеччина
розкрила нову небезпечну тактику Кремля
на своїй території

14:11 Чи чекати українцям курсових
потрясінь: новий прогноз аналітика на
найближчі дні

14:05 "Переговори мертві": Україна
більше не покладається на США у
закінченні війни з РФ, - NYT

14:00 У саду не буде жодного кліща: які
трави та рослини відлякують паразитів

13:44 "Все йде до падіння": експерт
дав оптимістичний прогноз стосовно цін
на пальне на АЗС

13:36 Найбільший залізничний вокзал у
світі за площею, як два Ватикани: де він

УНІАН
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світі за площею, як два Ватикани: де він
розташований

13:31 "Дуже важко": відомий актор-воїн
розповів, як підтримує стосунки з
дружиною під час війни

13:30 У світі 50 морів, але це
найкрихітніше: де воно знаходиться та
чому так цікавить вчених

13:28 У Польщі значно збільшать
допомогу по безробіттю, але не всім: кому
пощастить

13:25 Відомий техноблогер назвав п'ять
найкращих смартфонів, випущених у 2026
році

13:18 Угорщина більше не
шантажуватиме ЄС правом вето, - нова
очільниця МЗС

13:13 Зеленський пояснив, на якому
етапі перебуває новий обмін полоненими

13:10 Не проштовхнутися: у
київському ботсаду ажіотаж через
цвітіння бузку (фоторепортаж)

13:10 Не просто огірки та помідори: 4
салати з редискою, які виглядають, наче з
ресторану

13:04 Експерт про рекордну кількість
атак дронами від СБУ: Служба зробила

Реклама
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атак дронами від СБУ: Служба зробила
"парад пабєди" жалюгідним

12:57 Ще один крок до поразки РФ:
контроль логістики на Приазов’ї

12:50 Такого успіху Україна не бачила три
роки: польський аналітик оцінив ситуацію
на фронті

12:44 "Легені Землі" на межі зникнення:
вчені попередили про катастрофу, що
зачепить увесь світ

12:42 Кацуріна емоційно висловилася про
особисте життя на тлі чуток про
розставання з Дантесом

12:30 Чому скручується листя
спатифілуму: 3 кроки до порятунку

12:30 Екснардепу Мураєву повідомили
нову підозру: в СБУ розкрили деталі

12:30 Змова чи потреба у суперництві:
чому люди не літали на Місяць понад 50
років

12:25 Одну з найочікуваніших ігор 2026
року злили в інтернет за тиждень до
релізу

12:16 Помідори та огірки дешевшають, а
капуста дорожчає: як змінилися ціни на
овочі за тиждень

12:15 Окупанти просунулися в Донецькій
області: DeepState розкрив деталі

12:07 Війна в Україні стала золотою
жилою для Кім Чен Ина, - ЗМІ

12:01 Блокада Ормузу тріщить по швах:
одразу три танкери прорвалися через
протоку

12:01 Цей продукт - натуральне мастило
для суглобів, але люди викидають його на
смітник

12:00 "Євробачення-2026": усі учасники
першого півфіналу та їхні пісні (відео)

ДУМКА
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https://www.unian.ua/techno/games/igri-travnya-2026-roku-forza-horizon-6-viklali-v-merezhu-za-tizhden-do-vihodu-13378164.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-perepisali-shcho-ta-skilki-koshtuye-zaraz-13378152.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-okupanti-prosunulisya-v-doneckiy-oblasti-13378146.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zavdyaki-dopomozi-rosiji-ekonomika-kndr-pochala-strimko-zrostati-13378131.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/blokada-ormuzkoji-protoki-trishchit-po-shvah-prorvalisya-odrazu-tri-tankeri-13378125.html
https://www.unian.ua/curiosities/kuryachi-lapki-cey-ingrediyent-koshtuye-kopiyki-i-diye-yak-naturalne-mastilo-dlya-suglobiv-13378116.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-usi-uchasniki-pershogo-pivfinalu-ta-jihni-pisni-video-13377825.html


11:55 30-річна Гросу чесно розповіла про
труднощі під час пологів: "Це просто
пекло"

11:55 Україна і Євросоюз
відповіли, чи зможе Шредер стати
переговірником

11:41 Російській армії почали постачати
аналог реактивної системи залпового
вогню HIMARS

11:33 Уряд залучає до роботи людей
старше 50 років: запущено нову
державну програму

11:32 Ютубер виявив на дні океану істоту,
яку досі ніхто не бачив живою (відео)

11:29 Навіщо Путін лякає Вірменію
"українським сценарієм"

11:17 Кредит на 90 млрд євро: в ЄС
розкрили, коли Україна отримає перші
гроші

11:16 "Це переломний момент": ініціатива
у війні перейшла на бік України, – The
Economist

11:15 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
який курс долара і євро в понеділок

11:15 Одного з українців евакуюють з
лайнера, де спалахнув хантавірус, - МЗС

11:09 Кошовий вперше розповів, в якій
країні навчається його 18-річна донька

11:03 Золото дешевшає через зрив
переговорів США та Ірану, - Reuters

11:01 Європейські авіакомпанії знижують
ціни на квитки, щоб заспокоїти туристів, –
FT

11:00 Багато кульбаб на ділянці -
важливий сигнал: коли потрібно
виполювати бур’ян

10:54 До 70% росіян гинуть, не прибувши
до лінії бойового зіткнення: в ЗСУ
пояснили, чому так відбувається

10:42 Долар пішов угору на тлі кризи на
Близькому Сході та стрибка цін на нафту, -
Reuters

10:42 Серед диму та виття сирен: біля
Чорнобиля врятували лосеня, що
застрягло в сітках (відео)

10:38 Версії людини в інших всесвітах
непомітно впливають на її долю, - фізик з
Оксфорда

10:22 Валюта почала тиждень зі
здорожчання: курс долара і євро в банках

ОНОВЛЕНО

ДУМКА

https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-spivachka-rozpovila-pro-pologi-ta-materinstvo-13378104.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyskiy-armiji-pochali-postachati-analog-reaktivnoji-sistemi-zalpovogo-vognyu-himars-13378086.html
https://www.unian.ua/economics/other/robota-v-ukrajini-uryad-zapuskaye-derzhavnu-programu-dlya-lyudey-starshe-50-rokiv-13378092.html
https://www.unian.ua/science/yutuber-viyaviv-na-dni-okeanu-istotu-yaku-dosi-nihto-ne-bachiv-zhivoyu-video-13377999.html
https://www.unian.ua/world/navishcho-putin-lyakaye-virmeniyu-ukrajinskim-scenariyem-13378080.html
https://www.unian.ua/world/kredit-na-90-mlrd-yevro-v-yes-rozkrili-koli-ukrajina-otrimaye-pershi-groshi-13378077.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-nastav-perelomniy-moment-vse-virishat-nayblizhchi-misyaci-the-economist-13378068.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-opublikuvav-aktualniy-kurs-valyut-11-travnya-u-svojih-viddilennyah-13378059.html
https://www.unian.ua/world/hantavirus-z-laynera-evakuyovuyut-odnogo-z-ukrajinciv-13378065.html
https://www.unian.ua/lite/stars/yevgen-koshoviy-aktor-rozpoviv-pro-navchannya-donki-13378053.html
https://www.unian.ua/economics/finance/cini-na-zoloto-padayut-skilki-koshtuye-unciya-zolota-na-sogodni-13378044.html
https://www.unian.ua/tourism/news/yevropeyski-aviakompaniji-namagayutsya-povernuti-doviru-pasazhiriv-za-dopomogoyu-nizkih-cin-13378035.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/vred-i-polza-oduvanchikov-v-ogorode-nuzhno-li-ubirat-sornyaki-s-uchastka-13377243.html
https://www.unian.ua/war/do-70-rosiyan-ginut-ne-pribuvshi-do-lbz-v-zsu-poyasnili-chomu-tak-vidbuvayetsya-13378005.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-rvonuv-vgoru-skilki-koshtuye-1-dolar-ssha-teper-13378020.html
https://www.unian.ua/ecology/sered-dimu-ta-vittya-siren-bilya-chornobilya-vryatuvali-losenya-shcho-zastryaglo-v-sitkah-13377972.html
https://www.unian.ua/curiosities/novini-nauki-versiji-lyudini-v-inshih-vsesvitah-nepomitno-vplivayut-na-jiji-dolyu-13378008.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zris-banki-ta-obminniki-pokazali-svizhiy-kurs-valyut-11-travnya-13377996.html


та обмінниках

10:12 Вживані авто з-за кордону, що
розмітають українці: названо
найпопулярніші моделі

10:09 Німеччина вагається через шалену
ціну на "супер-фрегати" F126 від
Rheinmetall, - аналітики

09:55 Ці кімнатні рослини вирощувати
простіше ніж здається: садівники
розповіли, як

09:46 Мідь рвонула до нового максимуму:
скільки коштує метал сьогодні

09:42 "Так приємно": Трамп заговорив про
"дружбу" з Лукашенком та подякував йому
за співпрацю

09:42 Чому літаки Gripen такі важливі для
України: експерт назвав їх переваги над F-
16

09:13 В Україні готують контракти з
чіткими термінами служби і виплатами за
ризик, - ЗМІ

09:05 Міністр оборони Німеччини прибув
до Києва для переговорів у сфері оборони

08:39 Берлін передумав і тепер розглядає
Шредера як переговірника, але є умова, -
The Telegraph

08:39 Росіяни використовують ШІ-відео,
щоб брехати про свої перемоги в Україні, -
ISW

08:15 ЄС готує новий удар, щоб змусити
Путіна піти на мирну угоду вже влітку, –
Politico

07:42 Український Ан-28 вже збив сотні
російських дронів: як йому це вдалося

07:35 Чи справді війна в Україні скоро
закінчиться: в ISW пояснили натяки Путіна

07:30 Чи можуть пенсіонерам заборонити

Реклама

https://www.unian.ua/economics/auto/vzhivani-avto-v-ukrajini-nazvano-naypopulyarnishi-modeli-z-za-kordonu-13377984.html
https://www.unian.ua/weapons/fregati-f126-nimechchini-vistaviv-rahunok-na-12-mlrd-yevro-13377978.html
https://www.unian.ua/curiosities/fialki-sadivniki-rozkrili-golovni-sekreti-doglyadu-za-fialkami-13377966.html
https://www.unian.ua/economics/other/mid-nablizhayetsya-do-novogo-rekordu-skilki-koshtuye-1-tonna-midi-13377960.html
https://www.unian.ua/world/bilorus-tramp-podyakuvav-lukashenkovi-za-druzhbu-ta-zvilnennya-polituv-yaznenih-13377957.html
https://www.unian.ua/weapons/gripen-ekspert-poyasniv-perevagi-cih-vinishchuvachiv-u-viyni-z-rosiyeyu-13377951.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-viyskovi-pidpisuvatimut-kontrakti-z-chitkimi-terminami-sluzhbi-i-viplatami-za-rizik-13377945.html
https://www.unian.ua/politics/boris-pistorius-ministr-oboroni-nimechchini-nespodivano-pribuv-do-kiyeva-13377936.html
https://www.unian.ua/world/shreder-berlin-rozglyadaye-mozhlivist-vidpraviti-druga-putina-na-peregovori-shchodo-ukrajini-13377930.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-vikoristovuyut-shi-video-shchob-brehati-pro-svoji-peremogi-13377924.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yes-gotuye-noviy-paket-i-hoche-zmusiti-putina-uklasti-mirnu-ugodu-vzhe-vlitku-13377918.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinskiy-an-28-za-dopomogoyu-perehoplyuvachiv-zbiv-sotni-rosiyskih-droniv-13377915.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-nezabarom-zakinchitsya-v-isw-poyasnili-natyaki-putina-13377906.html


07:30 Чи можуть пенсіонерам заборонити
водити авто: пояснює адвокат

07:20 Гороскоп на 11 травня за картами
Таро: Козерогам - стабільність, Левам -
впевненість

07:10 Китай підтвердив зустріч Сі
Цзіньпіна і Трампа: про що говоритимуть

07:10 Гороскоп на 11 травня: Ракам -
зміни настрою, Близнюкам - доленосна
розмова

06:30 Парад Путіна 9 травня показав, що
Україна переламує хід війни, – WSJ

06:30 Тиждень в Україні розпочнеться з
дощів і гроз, але стане тепліше

06:00 11 травня: церковне свято сьогодні,
три головні заборони і яка прикмета обіцяє
ще 40 дощів

05:00 Українське свято 11 травня: про що
помолитися і чого не можна робити в домі

04:32 У печері Техасу археологи
натрапили на справжню "капсулу часу",
якій 6500 років

03:59 Чому у вікнах літака є отвори: пілот
розкрив їхнє справжнє призначення

03:28 Які напої не варто вживати при
високому рівні цукру в крові: дієтологи
дали пораду

02:56 Одна з країн ЄС активно
озброюється й рекордно збільшила в 2026
році видатки на оборону

02:23 30 хвилин прогулянки можуть
значно покращити настрій: науковці
пояснили, як це працює

02:12 Менше калорій, ніж у свинині та
яловичині: про який вид м'яса йде мова

01:35 Армія РФ просунулася в Донецькій
області, - DeepState

01:20 Археологи відкрили гробницю
невідомої цивілізації, вщент забиту

Реклама

https://www.unian.ua/society/chi-mozhna-keruvati-avtomobilem-pislya-70-rokiv-yak-v-ukrajini-zdati-na-prava-pensioneru-13377573.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-11-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13376070.html
https://www.unian.ua/world/zustrich-si-czinpina-i-trampa-zmi-diznalisya-pro-shcho-govoritimut-13377900.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-11-travnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13376082.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-prodemonstruvav-shcho-ukrajina-zminyuye-hid-viyni-13377894.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-11-travnya-tizhden-v-ukrajini-rozpochnetsya-z-doshchiv-ta-groz-ale-stane-teplishe-13376838.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-11-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-na-den-kirila-ta-mefodiya-13377483.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-11-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13374468.html
https://www.unian.ua/science/u-tehaskiy-pecheri-znayshli-bukvalno-kapsulu-chasu-yakiy-6-500-rokiv-13377786.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dlya-chogo-potribni-otvori-u-viknah-litaka-vidpovid-eksperta-13377783.html
https://www.unian.ua/curiosities/visokiy-riven-cukru-v-krovi-yaki-napoji-ne-radyat-diyetologi-13377840.html
https://www.unian.ua/world/portugaliya-krajina-rekordno-zbilshila-vidatki-na-oboronu-v-2026-roci-13377891.html
https://www.unian.ua/health/progulyanki-na-svizhomu-povitri-pidvishchuyut-nastriy-i-znizhuyut-stres-vcheni-proveli-doslidzhennya-13377798.html
https://www.unian.ua/health/m-yaso-krolika-perelicheno-korisni-vlastivosti-13377885.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-prosunulisya-poblizu-troh-naselenih-punktiv-v-doneckiy-oblasti-13377879.html
https://www.unian.ua/science/zoloto-arheologi-znayshli-grobnicyu-znikloji-civilizaciji-13377771.html


невідомої цивілізації, вщент забиту
золотом (фото)

00:57 США збільшили кількість
розвідувальних польотів біля Куби, - CNN

00:19 Вітчим насварився на російського
окупанта, який потрапив в полон ЗСУ

00:18 Чому будинки на островах Греції
синьо-білі: справжня причина вас здивує

00:07 Евакуація на Тенеріфе: пасажири
покинули круїзний лайнер після спалаху
хантавірусу, – NYT

10 травня, неділя

23:27 Діти на Рівненщині зняли, як МіГ-29
збиває "Шахед": пілот розповів деталі
повітряного бою

23:23 Чотири дати народження людей із
вродженою мудрістю

23:06 Стабільність фронту навесні може
спричинити новий етап війни в Україні, –
Kyiv Independent

22:23 "Хезбола", ймовірно, знищила
установку "Залізного купола" FPV-дроном
(відео)

22:20 Чи є ідеальний час для вживання
гранатового соку: дієтологи розкрили всі
нюанси

22:03 Скільки яєць можна з'їсти за
тиждень: нарешті стало відомо точну
кількість

22:02 "Дружать з 1998 року": в DW
розповіли про Шредера, якого Путін
висуває посередником від ЄС

21:34 Міністр оборони Латвії подав у
відставку через українські дрони

21:16 У Каліфорнії фермери знищують 420
000 персикових дерев: яка причина

21:12 Українка розповіла про дивні
правила життя в США, що спантеличують
іммігрантів

Реклама

https://www.unian.ua/world/kuba-ssha-zbilshili-rozviduvalni-poloti-13377873.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-rozmova-rosiyanina-z-vitchimom-zdivuvala-13377867.html
https://www.unian.ua/curiosities/greciya-chomu-budinki-na-ostrovah-sino-bilogo-koloru-13377642.html
https://www.unian.ua/world/hantavirus-tenerife-z-laynera-mv-hondius-evakuyuvali-vsih-lyudey-13377858.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260510
https://www.unian.ua/war/shahed-pilot-mig-29-rozpoviv-yak-raketoyu-znishchiv-dron-na-rivnenshchini-13377852.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-ci-4-dati-nadileni-vrodzhenoyu-mudristyu-13377675.html
https://www.unian.ua/war/noviy-etap-viyni-yak-stabilnist-frontu-vplivaye-na-strategiyu-ukrajini-ta-rosiji-13377843.html
https://www.unian.ua/weapons/hezbola-ymovirno-znishchila-ustanovku-zaliznogo-kupola-fpv-dronom-video-13377819.html
https://www.unian.ua/curiosities/granatoviy-sik-dlya-sercya-koli-piti-shchob-otrimati-maksimum-koristi-13377648.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-shchodnya-jisti-yaycya-skilki-yayec-na-tizhden-mozhna-jisti-bez-shkodi-dlya-zdorov-ya-13377810.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-shcho-vidomo-pro-shredera-yakogo-putin-visuvaye-peregovirnikom-vid-yes-13377807.html
https://www.unian.ua/world/ministr-oboroni-latviji-podav-u-vidstavku-cherez-ukrajinski-droni-13377792.html
https://www.unian.ua/economics/agro/persiki-fermeri-znishchuyut-420-000-derev-13377777.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zhittya-v-ssha-ukrajinka-rozpovila-pro-divni-pravila-v-americi-13377582.html


іммігрантів

20:52 Від "зграї наркоманів" до "пана
Зеленського": Путін різко змінив риторику

20:45 Одна склянка на день: експерти
назвали сік, який може знижувати
артеріальний тиск

20:41 Війна поза полем бою: скорочення
параду 9 травня підірвало авторитет
Путіна, – The Times

20:34 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Левам - людина з минулого, Рибам -
тривога

20:28 Трамп заявив, що війна з Іраном ще
не закінчена

20:14 Як легко позбутися накипу у
чайнику без різкого запаху: потрібен один
простий інгредієнт

20:10 Сибіга розкрив причину інциденту з
українськими дронами в Латвії

20:07 Це "гальмує" мозок: неврологи
розкрили, що варто негайно викинути з
раціону

19:58 У Відні пройшла церемонія
відкриття "Євробачення-2026" (відео)

19:55 "Вбивця МіГів" незабаром почне
десятками надходити у п'яту армію світу

19:42 ЗСУ утримуються від глибоких
ударів по РФ: Зеленський пояснив, що
зараз відбувається

19:35 Який символ ви оберете: швидкий
тест на особистість - займе кілька секунд

19:28 У місті, з якого систематично
обстрілюють Україну, почався "фекальний
апокаліпсис"
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